
In your opinion, should the 
Knox County Law Director 

be elected by the people or 
appointed by the Knox

County 
Commission?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Elected      Appointed Total
18-29		   100.00% 	 [None]	 2
30-49 		  78.46% 	 21.54%        65
50-65 		  84.52% 	 15.48%      155
65+ 		  84.49% 	 15.51%      245
Total 		  83.73% (391)  16.27% (76) 467

By Commission District 
1 		  93.10% 	 6.90% 29
2 		  90.91% 	 9.09% 55
3 		  83.72% 	 16.28% 43
4 		  71.83% 	 28.17% 71
5 		  73.68% 	 26.32% 57
6 		  90.57% 	 9.43% 53
7 		  83.93% 	 16.07% 56
8 		  92.86% 	 7.14% 56
9 		  80.85% 	 19.15% 47
Total 		  83.73% (391) 16.27% (76) 467
By Gender 
Unknown 	 80.00% 	 20.00% 20
Female 	 82.17% 	 17.83% 230
Male 		  85.71% 	 14.29% 217
Total 		  83.73% (391) 16.27% (76) 467

Elected (83.73%) 391
Appointed(16.27%) 76


